274) Ilycrb 310 MOJIE U3 P" 3seMeHTOB. Torma ero MyabTUILIMKATHUBHAS IPYIINA - [UKJIUYecKkas u3 p™ — 1 ssemenTa u
umeer d(p™ — 1) noarpynu.

A nopoxzpamoumux sjeMentos ona umeer p(p" — 1), orkyzna nonydaem ypasaenue d(p" — 1) = p(p™ — 1).

JoKkaskeM, 9TO TIpH JOCTATOYHO GombiiX = ¢(x) > 2v/x > d(x). Bropoe HEpaBEeHCTBO OYEBMIHO - BCe JEJTUTENN &
pa30UBAIOTCs Ha MAPbI, JAIONME B TIPOU3BEACHUN T U B KaXKIOi T1ape OIUH U3 JICJUTENEH He MPEBOCXOAUT /.
Mycrs @ = ph ... pl*, Torma o(x) = ph ... pft - (1 — p%)(l - i)

2
Mbr x0THM J0Ka3aTh HEPABEHCTBO ¢(T) > 24/2 unn ‘PT(‘T) > 4. BanmieM ero.

pypt (1= )2 (1= 2)2 >4

Paccmorpum Boipazkenne p* (1 — 1%)2 =pF1.p(l - %)2 =pFl(p—2+ p%) Orciona BUIHO, 9TO
1
4

1) D10 BbIpaXKEHUE BCEr[a HE MEHBINE ; U IPU p 7 2 IaKe BCErja He MEHbIIE €MHUIIbL.

2) Ono me menbme p*~1 .1 mpu p # 2

3) Ilpu p > 19 ono Bcerga xors 6bi 17.

4) Kpowme Toro, oHo Bcerga xors Obl 17 1pu Takux 3HaYEHUsAX P U k

p=3, k>4

p=5k>3

p="7,11,13,17, k > 2

Urak, 94To6bl 9TO HEPABEHCTBO HE BBINOJIHSJIOCH, HEJIb3s OpaTh NPOCTbE Yucsia, Gosbimue 17 (s HUX yKa3aHHOEe
BbIDaKeHre He MeHbIle 17, /1is IBOWKY - He MEHBIIIE YeTBEPTH, JJIs IPOYNX MPOCTHIX - HE MEHDINE €INHUIBL U IPOU3-
Bezenue Oyuer 6osbuie 4), gucia 7,11,13,17 moxkno 6parb MakCUMyM B LEPBOW CreleHu, 5 MAKCUMYM BO BTODOIi, 3
MaKcuMyMm B TpeTheif. Haxomner mockomsky 24(1 — %)2 =4, a JJI BCEX MPOUYUX TMPOCTHIX MOJYIAIOTCS BHIPAYKEHUS He
Menbie 1, To 1 2 MOXKHO OpaTh MAKCUMYM B TPETbEH CTEMEHHU.

WTaK, 9TO BEpHO JJIg BCexX wmcesI, Haamaas ¢ 23 -33-52.7.11-13 - 17.

Ha camom mesne, KOHEYIHO ke, 3Ta OIEHKA 3aBbIlIeHA. Bce MOTeHINAIbHO TPOOIEMHBIE YUCIIA SBISIOTCS IeTUTeIIMI
JIAHHOTO, & ITUX JejauTeseil scero 4-4-3-24 = 768, npuuem eciiu B 4UCJI0 BXOAAT OJHOBPEMEHHO MHOI'O MAKCHMAJIbHBIX
CTeneHeil MPOCTOr0, TO OHO TOYKE HABEPHSKA HE TOIXOINUT. ..

¢l permm He MyYHTbCS W TepeOpas BCE MEIUTENW TOTO YHC/Ia KOMIBIOTEPHON mporpammoii. Bor cmmcok tex, mjs
KOTOPBIX 9aCTHOE PEAIbHO HEe TPEBOCXOauT 4

1,2,3,4,5,6,8,9,10,12,14, 15, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 34, 36, 40, 42, 50, 54, 60, 66, 70, 72, 78, 84, 90, 120

3HAYUT TAKOE YMCJIO He JOJIKHO IpeBocxoanThb 120.

Iepebupas umcaa 10 120 ma npeamer Toro, BepHo ju s wux d(n) = ¢(n), nonyuum 1, 3,8, 10,18, 24, 30

[TpubaBum K HUM IO €IUHUIE W BHIOEPEM TOJBKO CTEMEHU MTPOCTHIX

2,4,9,11,19,25,31

VX ThI, OHU BCE - CTEMEHU MPOCTHIX!

Oreer - konegnbie noys u3 2,4,9,11,19,25, 31 sanementos. Ix cemb.



